



**Ministerul Finanțelor Publice**  
**Direcția Generală de Sinteză**  
**a Politicilor Bugetare**

Către :

Ref : Modificare în clasificarea indicatorilor privind finanțele  
publice

De la : Dna. Dir. Gen. Ioana Burlă

Departament : Direcția Generală de Sinteză a Politicilor Bugetare

Nr. înregistrare : 415.019/06.01.2014

Nr. pagini : 2

Vă comunicăm că, potrivit prevederilor pct.1 al anexei nr.1 la Ordinul ministrului finanțelor publice nr.2057/2013, pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 113/2013 privind unele măsuri bugetare și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 99/2006 privind instituțiile de credit și adecvarea capitalului, obligațiile de plată ale Statului Roman, rezultate din hotărâri judecătorești/arbitrale, pronunțate de instanțele naționale sau internaționale, se plătesc de către acesta numai după compensarea, în condițiile legii, cu obligațiile contribuabililor față de bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat și bugetele fondurilor speciale.

În vederea evidențierii sumelor compensate cu obligațiile contribuabililor, în clasificarea indicatorilor privind finanțele publice, aprobată prin Ordinului

ministrului finanțelor publice nr.1954/2005, se fac următoarele modificări și completări:

1. În **clasificația veniturilor bugetului de stat** la capitolul „Diverse venituri”, cod 36.01. se introduce subcapitolul „Venituri din compensarea creanțelor din despăgubiri”, cod 36.01.24.

2. În **clasificația veniturilor bugetului asigurărilor sociale de stat** la capitolul „Diverse venituri”, cod 36.03. se introduce subcapitolul „Venituri din compensarea creanțelor din despăgubiri”, cod 36.03.24.

3. În **clasificația veniturilor bugetului asigurărilor pentru șomaj** la capitolul „Diverse venituri”, cod 36.04. se introduce subcapitolul „Venituri din compensarea creanțelor din despăgubiri”, cod 36.04.24.

4. În **clasificația veniturilor bugetului fondului național unic de asigurări sociale de sănătate** la capitolul „Diverse venituri”, cod 36.05. se introduce subcapitolul „Venituri din compensarea creanțelor din despăgubiri”, cod 36.05.24.

\*  
\*   \*

Vă rugăm să dispuneți măsurile corespunzătoare pentru introducerea modificărilor ce privesc activitatea dumneavoastră.

DIRECTOR GENERAL,  
Ioana BURLĂ